



Ekološka proizvodnja smilja i eteričnog ulja

dosadašnje spoznaje

U subotu 6. svibnja 2017. u 13,00 sati održat će se predstavljanje priručnika "Ekološka proizvodnja smilja i eteričnog ulja – dosadašnje spoznaje", koje će se održati u Velikoj dvorani na Gripama u sklopu Mediteranskog festivala knjige u Splitu. Na promociji sudjeluju prof.dr.sc. Marko Ivanković i dr.sc. Marin Čagalj. Priručnik je nastao u suradnji izdavačke kuće Algoritam Stanek d.o.o. iz Mostara, Federalnog agromediteranskog zavoda iz Mostara i Instituta za Jadranske kulture i melioraciju krša iz Splita kao odgovor na realnu potrebu za stručnim znanjem iz oblasti uzgoja i prerade smilja. Namijenjen je svima onima koji se žele baviti

uzgojem i preradom kao i onima koji žele biti više informirani o toj grani poljodjelstva.

Priručnik obuhvaća elemente u procesu uzgoja i prerade smilja čiji se sadržaj isključivo odnosi na ekološku proizvodnju koja je na tržištu najpoželjnija. Čitatelj se može upoznati s pravilnim načinom podizanja nasada smilja koji će jamčiti zdravlje i uspješnost nasada uz zadovoljavanje kriterija za preradu smilja. Priprema tla, proizvodnja presadnica i njihova sadnja, kultivacija kroz gnojidbu, zalijevanje, tretiranje od bolesti i štetnika, žetva, destilacija i dobivanje eteričnog ulja od smilja, te ekonomsko-financijska analiza proizvodnje smilja. Svaka tematska cjelina je obrađena od strane stručnjaka specijaliziranih za određenu oblast.

Urednici su: prof.dr.sc. Marko Ivanković i Jadranka Duranović, dipl.oec.

Autori teksta su: Prof.dr.sc. Jure Beljo, prof.dr.sc. Ivo Ostojić, prof.dr.sc. Vojislav Trkulja, doc.dr.sc.

Adrijana Filipović, dr.sc. Ana Mandić, mr.sc. Marija Prlić, mr.sc. Miro Barbarić, mr.sc. Aida Kohnić,

Marina Rajić, mag.ing.proc., prof.dr.sc. Marko Ivanković i dr.sc. Marin Čagalj., Marijo Leko,

dipl.inž.agr.

Za dodatne informacije kontaktirajte:

ALGORITAM STANEK D.O.O.

Stjepana Radića 70, 88000 Mostar

Tel/fax: 00387 36 318 440

Mob: 00387 63 368 801

www.algoritam.hr